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Στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, με πρωτοβουλία του
Προέδρου του, έλαβε χώρα σύσκεψη τεσσάρων  θεσμικών φορέων και
δη της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, της Ολομέλειας των
Προέδρων Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, της Ένωσης Συντακτών
Ημερήσιων Εφημερίδων Αθηνών και του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών,
με  θέμα  συζήτησης  το  φαινόμενο  των  «τηλεοπτικών  και
ραδιοφωνικών»  δικών,   που  διεξάγονται  με  τη  συμμετοχή
δημοσιογράφων,γιατρών,δικηγόρων κ.λ.π. και το οποίο προσβάλλει
βάναυσα  συνταγματικά  κατοχυρωμένα  δικαιώματα  του  Έλληνα
πολίτη.

Στη συνάντηση, αφού οι συμμετέχοντες αναγνώρισαν ότι τα μέσα
μαζικής ενημέρωσης οφείλουν να εκπληρώνουν τη συνταγματικώς
κατοχυρωμένη  υποχρέωσή  τους,  που  παράλληλα  είναι  και
συνταγματικό δικαίωμα των πολιτών, σε ενημέρωση, συμφώνησαν
ότι θα πρέπει να  γίνεται η προσήκουσα αξιολογικά στάθμιση
μεταξύ της έγκυρης πληροφόρησης και των ορίων που θέτουν το
τεκμήριο  της  αθωότητας,  τα  συνταγματικώς  προστατευόμενα
δικαιώματα,  ο  σεβασμός  της  αρχής  της   μυστικότητας  της
ποινικής
προδικασίας,  η  προστασία  των  προσωπικών  δεδομένων  και  η
διαφύλαξη  του  ιατρικού  απόρρητου.  Η  καταπάτηση  τέτοιων
δικαιωμάτων προσβάλλει τον νομικό πολιτισμό της χώρας και δεν
μπορεί να γίνει ανεκτή.

Το φαινόμενο των «τηλεοπτικών δικών» προκαλεί σύγχυση στην
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κοινωνία  και  δυσχεραίνει  το  έργο  των  αρμόδιων  δικαστικών
αρχών. Οφείλουμε να στηρίξουμε την ανεπηρέαστη απονομή της
δικαιοσύνης από τον φυσικό δικαστή. Προς τούτο οφείλουν να
ενεργήσουν στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, τόσο τα όργανα
της Πολιτείας, όσο και τα θεσμικά όργανα των συνδικαλιστικών
φορέων  (πειθαρχικά  συμβούλια)  προκειμένου  να  θέσουν  φραγμό
στην   αθέμιτη  επιθυμία  προβολής  και  διαφήμισης  των
συμμετεχόντων στις εν λόγω «δίκες», που μάλιστα προδικάζουν
την κρίση των συνταγματικά προβλεπόμενων Δικαστηρίων.

Οι  διαστάσεις  που  έχει  λάβει  το  φαινόμενο  αυτό  καθιστούν
αναγκαία  την  ανάληψη  πρωτοβουλιών,  συμπεριλαμβανομένης  της
συνάντησης με τον Υπουργό Δικαιοσύνης, τον Πρόεδρο του Εθνικού
Συμβουλίου  Ραδιοτηλεόρασης  και  τους  αρχηγούς  των
κοινοβουλευτικών  κομμάτων,  ώστε  με  τη  συμμετοχή  όλων  να
επιτευχθεί η εξάλειψη του φαινομένου.
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